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condensator

spanning over vweerstand moet 7 4 % worden. De stroom door de
weerstand is 12 mA = 0,012 A Weerstand moet dus zin: 7 4

x*0,012 = B16 Ohm.

vyarmte weerstand: het vermogen = spanning x stroom. Dus 7 4

x 0,012 =plm 1M1 vwatt (mac =1/4)

Schema wagonverlichting met leds
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condensator

spanning over weerstand moet 7 4 % worden. De stroom door de
weerstand iz 12 ma& = 0,012 & Weerstand moet dus zijn: 7 4

x*0,012 = 616 Ohm.

viarmte weerstand: het wermogen = spanning x stroom. Dus 7 4

X 0012 = plm 1M1 weatt (max =14
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feols:
geelaroenroodioranie
Ll vt

Slkedzwit3volk = 150%

Zledzrood 1 S9walt=  38Y

totzal = 188Y

boosterspanning 18,04

5 leds wit 3 W 150

2ledzrood1 9% = 38V

resteart - 08y

Schema wagonverlichting met sluitlichten
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voorheeld: perronoverkapping met 5 gele leds

spanning over vweerstand moet 7 4 % worden. De stroom door de
weerstand is 12 mA = 0,012 A Weerstand moet dus ziin: 7 4
*0,012 = 616 Ohm.

vyarmte weerstand: het vermaogen = spanning x stroom. Dus 7 4
x 0,012 =plm 1M1 watt (mazx =1/4)

feds:
geelgroeniroadiaranie 18K
Biguwwit J01

Sleds geel1 Avolt =85 Y

trafospanning na gelijkrichting 16 x 1 4 =224 Y%
Sgeleledzsinserie5x 19 = 895

resteert 129%



